
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　5/12～5/17 【回答者数】　411名

結果報告 5月Web利用者モニター「冷凍うどん」

「CO讃岐カレーうどん」「CO讃岐肉うどん」
「CO讃岐カレーうどん」「CO讃岐肉うどん」両商品
リニューアル方向性の検討のため

規格：600g（2食）/526g（2食）　価格：本体398円

■「讃岐カレーうどん」の全体の評価は（5段階（美味しい+やや））：４．４（８８．４％）…全体的に高評価となっており、特

にファミリーの評価が高めとなっています。

■「讃岐肉うどん」の全体の評価は（5段階（美味しい+やや））：４．４（８８．７％）…全体的に高評価ですが、年代が若い

ほど評価が高めとなっています。

＊「冷凍うどん」一般について

■「冷凍うどん」をどのくらい食べますか：①月2回程度 ４０．９％ ②月1回以下 ２４．３％ ③毎週1回程度 ２３．８％ ④週

2回程度 ８．８％ ⑤週3回以上 １．９％

■いつ「冷凍うどん」を食べますか（2つまで選択可）：①昼食 ８２．５％②夕食 ４５．７％ ③間食 ４．４％ ④朝食 ２．４％

■「讃岐カレーうどん」又は「讃岐肉うどん」を食べたことは：①どちらも食べたことがある ３７．７％ ②讃岐カレーうどん ３

１．１％ ③讃岐肉うどん ２０％ ④どちらも食べたことはない １０．９％ ⑤無回答 ０．２％

＊「讃岐カレーうどん」について

■つゆの風味はいかがですか（ちょうど良い）：７９．５％（２．９）…子育てとシニアはわずかに「足りない」方に偏りが出て

います。

■カレーのスパイシーさはいかがですか（ちょうど良い）：６５％（２．７）…全体的にやや足りない方に偏りが出ています。

■カレーの風味はいかがですか（ちょうど良い）：６８．９％（２．８）…全体的にやや「薄い」方に偏りが出ています。

■麺の食感は（ちょうど良い）：８５．２％（３．０）…子育てはやや「柔らかい」、シルバーはやや「固い」方に偏りが出てい

ます。

■冷凍カレーうどんを購入する際重視するのは（3つまで選択可）：①1食あたりの価格 ６２．２％ ②麺の食感 ４８．８％

③カレーの風味 ４４．５％ ④つゆの風味 ２５．４％ ⑤全体のボリューム ２４．４％

■冷凍カレーうどんで「カレー専門店監修」といった商品を購入したことは：①ない ８７．３％ ②ある １２％③無回答 ０．

７％

＊「讃岐肉うどん」について

■つゆの風味（だし感）は（ちょうど良い）：８０．２％（３．０）…子育てはわずかに「甘い」方に、シルバーはやや「足りな

い」方に偏りが出ています。

■つゆの味は（ちょうど良い）：７９．３％…全体的にちょうどいい方が多くなっています。

■麺の食感は（ちょうど良い）：８０．２％（３．０）…子育てとシルバーはやや「柔らかい」方に偏りが出ています。

■全体の具材感は（ちょうど良い）：３６．３％（２．３）…全体的に「少ない」方に偏りが出ています。

■具材感が「少ない」「やや少ない」と回答の方、その理由は：①牛肉が少ない ３６．２％ ②全体的に量が少ない ３３．

６％ ③玉ねぎが少ない ２２．８％ ④その他 ６％⑤無回答 １．３％

■冷凍の「肉うどん」を購入する際重視するのは（3つまで選択可）：①1食あたりの価格 ６５％ ②つゆの風味 ４８．９％

③麺の食感 ４０．９％④全体のボリューム ３２．９％⑤肉の量 ３２．１％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


